

„Krajské srdce na dlani 2006“

Slávnostný akt oceňovania sa uskutočnil dňa **06. 12. 2006** v priestoroch **hotela Senátor** v Prešove vďaka finančnej podpore *Nadácie Intenda* Bratislava a pomoc poskytla aj *Národná kancelária programu „Mládež“ Iuventa* v Bratislave. V roku 2006 prišlo organizátorom a organizátorkám 13 nominácií, pričom komisia vyberala z 12 nominantov a nominantiek, z ktorých sa ocenenia dostalo 5 dobrovoľníkom a dobrovoľníckam:

1. **Adamčík Štefan** (1961) – celý život zasvätil ekológii a ochrane prírody. Založil základnú organizáciu *SZOPK „Kamenná baba“*, ktorej hlavnou náplňou bola bezplatná starostlivosť o toto územie formou údržby chodníkov, rebríkov, vodného toku a prameňa a pod. Realizoval výstavu *„S láskou k živej planéte Zeme.“* Navrhovateľom je *Slovenský zväz ochrancov prírody a krajiny v Prešove SZOPK*.
2. **Bednárová Rozália** (1941) – poslankyňa obecného zastupiteľstva. Zaslúžila sa o zavedenie separovaného zberu komunálneho odpadu, kompostovania v domácnostiach. Organizuje rôzne aktivity pre dôchodcov: neformálne posedenie, oslavy jubileí, autobusové zájazdy.
3. **Chovanová Veronika** (1953) – dobrovoľníčka v *Slovenskom Červenom kríži* v Poprade, predsedníčka *Miestneho spolku SČK*. Podieľala sa na príprave galaprogramu pre dôchodcov mesta Poprad. Jej zásluhou *Rotary club* v Poprade pomohol *Únii nevidiacich a slabozrakých Slovenska* v Poprade finančnou čiastkou na zakúpenie pomôcok pre nevidiacich. Prostredníctvom regionálnych médií sa snaží o to, aby sa hendikepovaní ľudia so svojimi problémami dostali do povedomia verejnosti. Nominoval ju *SČK* v Poprade.
4. **Krupcová Katarína** – podporuje žiakov *ZŠ* pre nevidiacich a slabozrakých internátnej školy v Levoči. Okrem materiálnej pomoci pozvala skupinu detí zo školy na nezabudnuteľnú kultúrnu akciu organizovanú *Rotaract klubom*, ktorého je členkou. Navrhovateľom je *Združenie ZŠI pre nevidiacich a slabozrakých* v Levoči.
5. **Molčanová Lenka** (1982) – 1x v týždni 2 hodiny vyučuje anglický jazyk pre deti zo sociálnej slabších rodín v *Centre pre deti a mládež*. Pomáha aj v iných organizáciách napr. *Návrat*. Pomáha pri plánovaní, písaní a realizácii projektov. Vďaka jej nápadu sa dobrovoľníci centra zapojili do grantovej výzvy *KNP „Mladí mladým.“* Navrhovateľom je *Centrum pre deti a mládež*.

Hodnotiaca komisia:

Mgr. Marián Bača – vedúci organizačného oddelenia *KÚ* v Prešove,

Bc. Juliana Hajduková – riaditeľka *SALA* n.o.,

Mgr. Jozef Jurčíšin – *Slovenský syndikát novinárov*, predseda regionálnej rady,

Doc. PaedDr. Tatiana Matulayová, PhD. – vedúca *Katedry sociálnej práce FFPU*,

PhDr. Milan Laca – viceprimátor mesta Prešov,

Mgr. Peter Michančo – vedúci strediska pri *Grécko-katolíckej diecéznej charite* Prešov.



Celé toto stretnutie svojim krásnym vystúpením spríjmnili deti zo ZŠ pre slabozraké a nevidiace deti z Levoče. Zaspievali pár nádherných piesní a predviedli krásnu scénu. Bolo to dojemné vystúpenie aj tým, že nám dospelým ukázali akou radosťou oplývajú a koľko životnej energie majú v sebe. V záverečnom prejave p. Mgr. M. Bača, predseda komisie a vedúci organizačného odboru KÚ v Prešove, poďakoval dobrovoľníkom a dobrovoľníčkam za ich obetavosť a vyzval všetkých, aby sme v súlade s logom všetci žili a chodili so srdcom na dlani.

